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ATA DA CENTÉSIMA SEXAGÉSIMA TERCEIRA (163ª) REUNIÃO DA CÂMARA DE 1 

ASSUNTOS COMUNITÁRIOS (CAC) DA UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA, realizada aos 2 

quinze dias do mês de março do ano de dois mil e dezesseis, às quatorze horas, no 3 

Auditório do Memorial Darcy Ribeiro, com a presença dos membros: Professora 4 

Thérèse Hofmann Gatti Rodrigues da Costa (Presidente), Maria Letícia Renault C A e 5 

Souza (FAC, suplente), Rodrigo Vidal de Oliveira (FAV, suplente), Kelley Cristine 6 

Gonçalves D Gasque (FCI, titular), Bistra Stefanova Apostolova (FD, titular), Clayton 7 

Hercules Gontijo (FE, titular), Marisete Peralta Safons (FEF, titular), Maria Vitória Duarte 8 

Ferrarai (FGA, titular), Eliana Santos Leandro (FS, suplente), Simone Borges Simão 9 

Monteiro (FT, suplente), Eliete Ávila Wolf (FUP, titular), Maria Joana Martins (IBD, 10 

suplente), Mário Lima Brasil (IDA, titular), Tati de Almeida (IGD, titular), Aninho 11 

Mucundramo Irachande e Thiago A. Trindade (IPOL, titular e suplente), Danilo dos 12 

Santos Maia Júnior (RU, suplente), Victor Aguiar de Melo Souza (DCE, titular). Foi 13 

justificada a ausência dos seguintes membros: Edgar Guimarães Bione (FCE, titular), 14 

Elaine Venson (FGA, suplente), Valdenizia Bento Peixoto (IH, titular). Também 15 

estiveram presentes os convidados: Luiz Cezar dos Santos (DAC, Assessor), Luisa 16 

Baumgarten (DDS/DAC), José Roberto Fonseca Vieira (PPNE/DAC), Luiz Henrique da 17 

S. Portela (CEU/DDS/DAC), Mario Angelo Silva (DIV), Brenda Oliveira Kelly (DEA). 18 

Item 01: Informes: A Professora Thérèse Hofmann Gatti Rodrigues da Costa abriu a 19 

reunião agradecendo a presença de todos com os seguintes informes: a) se apresentou 20 

como a nova Decana de Assuntos Comunitários. Item 02: Apreciação das Atas da 21 

160ª, 161ª e 162ª  reuniões da CAC: Deliberação: Aprovado por unanimidade. Item 22 

03: Apresentação da Profa. Dra. Thérèse Hofmann Gatti R da Costa, Decana de Assuntos 23 

Comunitários. Contemplado nos informes. Item 04: Outros Assuntos. A Presidente da 24 

CAC lamentou e comentou do sentimento de consternação de toda Gestão da UnB em 25 
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relação ao caso da estudante de biologia da Universidade de Brasília (UnB) Louise 26 

Ribeiro que foi assassinada por outro aluno da UnB e do mesmo curso. Os Professores 27 

Maria Letícia Renault C A e Souza, Maria Vitória Duarte Ferrarai, Eliete Ávila Wolf, 28 

Marisete Peralta Safons, Thiago A. Trindade e Clayton Hercules Gontijo comentaram 29 

fatos relativos à violência ocorridos em suas unidades e solicitação o empenho da CAC 30 

na inclusão da discussão da violência no campus no Calendário Acadêmico da UnB. O 31 

Prof. Luiz Cézar informou que o DAC estará envidando forças no sentido de se ofertar 32 

novamente o curso de Formação Docente para professores em estágio probatório. 33 

Nada mais havendo a tratar, às dezessete horas, a presidente deu por encerrada a 34 

reunião, da qual eu, Fabiana Paulo do Nascimento, Secretária da Câmara de Assuntos 35 

Comunitários, lavrei a presente Ata que, depois de lida e aprovada, será subscrita pela 36 

Presidente. 37 
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